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MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHUSA CAPATOBCKOM OBJIACTH
rOCyJapCTBEHHOE aBTOHOMHOE MpoQeccuoHanbHOe 00pa30BaTEIbHOE YUPEKIACHNE
CaparoBckoii o6s1actu
«CapaToBcKHil apXUTEKTYPHO-CTPOUTEIbHBIN KOJLIEINO

«YTBEpKIAION
3aM. JUpPEKTopa 1o yueOHoit padore
MypasbéBa O.1.

2014 r.

MeTtoauyeckue yKkazaHus JAJ1sl CTYJI€HTOB
110 BBINOJIHEHUIO pacuéTHoi padoTsl Ne 1 «OnpenesieHue TOUYKH IKCTPEMyMay

Mo JUCHUIUTHHE «MareMaTHKa
JUTS CIICIIUAIBHOCTH CPEAHETO MTPO(PECCHOHATTEHOTO 00pa30BaHus
270802.52 «CTpoUTEIBCTBO W IKCILTyaTalNs 3JaHHH U COOPYKESHUN
Ha 0a3e cpeHero o01ero oopa3oBaHus

Caparos, 2014
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PaccmoTpeno

Ha 3acelaHui KOMUCCUU
MaTEeMaTHYECKHUX M €CTeCTBEHHOHAYYHbIX
JTUCIUTUTIH

[Ipencenarens 11K

/Nepsiouna H.1./

Paspaboran

Onobpeno
METOAUYCCKUM COBETOM
T'AIIOY CO «CACK»
poTOKOJ Ne
[Ipencenarens

npenogasatens MmatemMatuku [AIIOY CO «CACK» [epsouna H.W.
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D®opMYJHPOBKA NMPOOJEMBbI

dupma manupyet 00bEM ponsBoacTBa usnenus ‘N’ (Boiopams nysicnoe). AHann3 noTpeOUTETLCKOTO
PBIHKA TIOKA3aJl, YTO KOJMYECTBO Pean3yeMoi IPOAYKIMH ¢ Havasia € MPOU3BOICTBA IPUOIIMKEHHO
omuchkiBaercst pynkuueit Y(t), rae t — KoMu4ecTBO MECAIEB OT Havyasa MPOM3BOCTBA MPOIYKIIHH.

Tpe6yeTc;1 OIpECaACIINTG MOMCHT, KOI'’/ZIa pe€ajiu3alnsi 6y,I[CT MaKCHMaHBHOﬁ, a JaJIc€ HAYUHACTCA CIiaa
pcaiunsanuun, B CBA3HU C HACBIIICHUEM PBIHKA.

BapuanTsr:
1. y(t) = -t*+5t+6
2. y(t) = -t?+2t+3
3. y(t) = 1/3t>-4t
4. y(t) = -t>-4t+3
5. y(t) = -2t°+3
6. y(t) = -2t°+t+1
7. y(t) = 1/3t3-t
8. y(t) = -2t%-5t+2
9. y(t) = -t?+t+6
10. y(t) = -1/5t+t+6/5
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